

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ biltingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz cuate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1368	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IASI			PALATELE COPIILOR	AEROMODELE / RACHETOMODELE		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	AEROMODELE - RACHETOMODELE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1140	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RAREȘ" TÂRGU FRUMOS			LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2377	PLUGARI (PLUGARI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, PLUGARI			PROFESIONAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2468	COTNARI (COTNARI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „STEFAN CEL MARE”, COTNARI			LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1141	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ „VASILE ADAMACHI”, IASI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1143	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC "NICOLAE IORGA", PAȘCANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1144	HÂRLĂU (ORAȘ HÂRLĂU)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC, HÂRLĂU			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1466	HÂRLĂU (ORAȘ HÂRLĂU)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC, HÂRLĂU			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		15	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1469	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION HOLBAN", IASI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		15	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2308	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTA "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	ANSAMBLU CORAL		8	0	ANSAMBLU CORAL	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	DIRLUIAT ANSAMBLU CORAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2309	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTA "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	ANSAMBLU ORCHESTRAL		9	0	ANSAMBLU ORCHESTRAL	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	DIRLUIAT ANSAMBLU ORCHESTRAL / INSTRUMENTAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1102	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IASI			LICEAL DE ARTA	ARHITECTURA		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2306	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTA "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	ARTA VOCALA - CANTO		10	0	canto clasic	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	ARTA VOCALA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2684	PODU ILOAIEI (ORAȘ PODU ILOAIEI)	URBAN	CLUBUL COPIILOR PODU ILOAIEI	PALATUL COPIILOR IASI		CLUBURILE COPIILOR	ATELIERUL FANTEZIEI		18	0		VACANT	2	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2326	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IASI			PALATELE COPIILOR	BALET		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COREGRAFIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1013	CRISTEȘTI (CRISTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, CRISTEȘTI			LICEAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1015	DOBROVĂȚ (DOBROVĂȚ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "STEFAN CEL MARE ȘI SFÂNT", DOBROVĂȚ			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1016	GRAJIDURI (GRAJIDURI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GRAJIDURI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1017	GROZEȘTI (GROZEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GROZEȘTI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1018	HĂLĂUCEȘTI (HĂLĂUCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "BOGDAN VODĂ", HĂLĂUCEȘTI			LICEAL	BIOLOGIE		18	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1020	HĂLĂUCEȘTI (HĂLĂUCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "BOGDAN VODĂ", HĂLĂUCEȘTI			LICEAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1021	CRUCEA (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CRUCEA			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1022	MĂDĂRJAC (MĂDĂRJAC)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂDĂRJAC			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1024	MIROȘLOVEȘTI (MIROȘLOVEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIROȘLOVEȘTI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		18	0	toate locatiile (6+6+6)	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1026	MOGOSÊȘTI (MOGOSÊȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "DUMITRU POFA", MOGOSÊȘTI			LICEAL	BIOLOGIE		6	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1027	MOȘNA (MOȘNA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MOȘNA			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1028	OTELENI (OTELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, OTELENI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ HINDRESTI	GIMNAZIAL	BIOLOGIE		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1032	DAGĂȚA (DAGĂȚA)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, DAGĂȚA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ MANASTREA	GIMNAZIAL	BIOLOGIE		20	0	16+4	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1034	MOȚCA (MOȚCA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MOȚCA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOURENI	GIMNAZIAL	BIOLOGIE		18	0	REZERVAT CCC 31.08.2016 (12+6)	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1036	URSOAIA (ROMĂNEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, URȘOIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IOANID ROMĂNESCU", ROMĂNEȘTI		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1060	HUMOSU (SIRETEL)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HUMOSU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SIRETEL	scoala gimnaziala sibozia	GIMNAZIAL	BIOLOGIE		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1063	COZMEȘTI (STOLNICENI -PRAJESCU)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COZMEȘTI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1066	ȚIBANA (ȚIBANA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ, ȚIBANA			LICEAL	BIOLOGIE		12	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1110	TŪTORA (TŪTORA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, TŪTORA			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1116	TĂRGU FRUMOS (ORAȘ TĂRGU FRUMOS)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ", TĂRGU FRUMOS			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		17	1	REZERVAT CATEDRĂ -CONCEDIU CREȘTERE COPIL PANA LA 2 ANI - AUGUST 2016	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1132	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARA "GR. GHICA VODA", IASI			LICEAL	BIOLOGIE		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1406	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE COȘBUC", IASI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		12	0	REZ CCC	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1422	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "MIHAIL SADOVEANU", PAȘCANI			LICEAL	BIOLOGIE		0	14		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2319	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEORETIC "DIMITRIE CANTEMIR", IASI			LICEAL	BIOLOGIE		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2423	CĂRJOAIA (COTNARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CĂRJOAIA			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2483	ERBICENI (ERBICENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN ERBICĂNU", ERBICENI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BIRLEȘTI	GIMNAZIAL	BIOLOGIE		12	0	8+4	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2484	BORȘOAOIA (PLUGARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BORȘOAOIA	ȘCOALA PROFESIONALĂ, PLUGARI		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2720	LUNGANI (LUNGANI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, LUNGANI			LICEAL	BIOLOGIE		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2814	FOCURI (FOCURI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2, FOCURI	LICEUL TEHNOLOGIC, FOCURI		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2815	LARGA-JUIA (MOVILENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, LARGA JUIA			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2816	BODEȘTI (SCÂNTEIA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BODEȘTI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2817	VLĂDENI (VLĂDENI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, VLĂDENI			LICEAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2824	HĂLCENI (ȘIȚOTE)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HĂLCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ȘIȚOTE		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1427	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEORETIC WALDORF, IASI			LICEAL	BIOLOGIE - CHIMIE		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	WALDORF	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2328	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IASI		PALATELE COPIILOR		CANTO CLASIC SI POPULAR		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	ARTA VOCALA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1115	CIORȚEȘTI (CIORȚEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CIORȚEȘTI		SERBESTI + COROPCENI	GIMNAZIAL	CHIMIE		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1125	LUNGANI (LUNGANI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, LUNGANI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ GOEȘTI	LICEAL	CHIMIE		16	0	12+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1127	OTELENI (OTELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, OTELENI			GIMNAZIAL	CHIMIE		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1134	PODU ILOAIEI (ORAȘ PODU ILOAIEI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "HARALAMB VASILIU", PODU ILOAIEI			LICEAL	CHIMIE		20	0	12.06 REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1765	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	LICEUL TEORETIC "MIRON COSTIN", PAȘCANI			LICEAL	CHIMIE		7	2		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2369	TOPILE (VALEA SEACĂ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, TOPILE			GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz culte	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2485	FĂNTĂNELE (FĂNTĂNELE)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, FĂNTĂNELE			LICEAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2486	GRAJDURI (GRAJDURI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GRAJDURI			GIMNAZIAL	CHIMIE		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2722	COZMEȘTI (COZMEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, COZMEȘTI			LICEAL	CHIMIE		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2818	HECI (LESPEZI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HECI			GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2819	RĂDENI (ROȘCANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RĂDENI			GIMNAZIAL	CHIMIE		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2820	CHISĂRENI (ȘIȘOTE)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CHISĂRENI			GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2821	IAZU NOU (ȘIȘOTE)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, IAZU NOU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ȘIȘOTE		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2339	ZBERENI (COTNARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ZBERENI	LICEUL TEHNOLOGIC „ȘTEFAN CEL MARE”, COTNARI		GIMNAZIAL	CHIMIE - FIZICA		8	0	4+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2489	ȚIBANA (ȚIBANA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ, ȚIBANA			LICEAL	CHIMIE - FIZICA		10	0	8+2	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1150	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1303	RĂDUCĂNEȘTI (RĂDUCĂNEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "LASCĂR ROSETTI", RĂDUCĂNEȘTI			LICEAL	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATIILE PENTRU CONSTRUCTII		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1262	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TITU MAIORESCU", IAȘI			GIMNAZIAL	CULTURA CIVICA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2490	ANDRIEȘENI (ANDRIEȘENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPINENI	GIMNAZIAL	CULTURA CIVICA		7	0	5+2	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2311	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IAȘI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	DANS CLASIC		16	0	DANS CLASIC	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COREGRAFIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2315	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IAȘI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	DANS CONTEMPORAN		14	0	dans contemporan	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COREGRAFIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2332	ȚIBĂNEȘTI (ȚIBĂNEȘTI)	RURAL	CLUBUL COPIILOR ȚIBĂNEȘTI	PALATUL COPIILOR IAȘI		PALATELE COPIILOR	DANS CONTEMPORAN / MODERN		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	DANS CONTEMPORAN / MODERN (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2327	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IAȘI			PALATELE COPIILOR	DANS POPULAR		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	DANSURI POPULARE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2329	PODUL ILOAIEI (ORAȘ PODUL ILOAIEI)	URBAN	CLUBUL COPIILOR PODUL ILOAIEI	PALATUL COPIILOR IAȘI		PALATELE COPIILOR	DANS POPULAR		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	DANSURI POPULARE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2313	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IAȘI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	DANS ROMANESC		10	0	DANS ROMANESC	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COREGRAFIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1460	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	URBAN	SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX "SF. VASILE DEL MARE", IAȘI			LICEAL	DISCIPLINE TEOLOGICE DE SPECIALITATE (TEOLOGIE ORTODOXA)		8	6		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1457	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	URBAN	LICEUL PEDAGOGIC "VASILE LUPU", IAȘI			LICEAL	DISCIPLINE TEOLOGICE DE SPECIALITATE (TEOLOGIE ROMANO-CATOLICA)		8	4		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ROMANO-CATOLIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da
1151	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC DE TURISM, IAȘI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / COMERT SI SERVICII		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1153	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE "UNIREA", PAȘCANI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / COMERT SI SERVICII		22	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1154	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE "UNIREA", PAȘCANI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / COMERT SI SERVICII		19	0	REZERVAT CCC	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1156	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEORETIC "ION NECULCE", TÂRGU FRUMOS			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / COMERT SI SERVICII		19	0	REZERVAT CCC	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1474	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION HOLBAN", IAȘI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / COMERT SI SERVICII		10	0	INV LA DOMICILIU	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1159	PODUL ILOAIEI (ORAȘ PODUL ILOAIEI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "HARALAMB VASILIU", PODUL ILOAIEI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1277	BELCEȘTI (BELCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "VICTOR MIHĂILESCU CRAIU", BELCEȘTI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1289	MIROSLAVA (MIROSLAVA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "MIHAIL KOGALNICEANU", MIROSLAVA			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1479	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE "UNIREA", PAȘCANI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		16	0	REZERVAT DIR ADJ	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1496	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC "MIRIL MADGEARU", IASI			LICEAL	ECONOMIE APLICATA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1500	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE "UNIREA", PAȘCANI			LICEAL	ECONOMIE APLICATA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1229	BELCEȘTI (BELCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "VICTOR MIHĂILESCU CRAIU", BELCEȘTI			LICEAL	ECONOMIE, EDUCATIE ANTREPRENORIALA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1509	PODU ILOAIEI (ORAȘ PODU ILOAIEI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "HARALAMB VASILIU", PODU ILOAIEI			LICEAL	ECONOMIE, EDUCATIE ANTREPRENORIALA		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2679	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL ECONOMIC ADMINISTRATIV, IASI			LICEAL	ECONOMIE, EDUCATIE ANTREPRENORIALA - ECONOMIE APLICATA		12	0	6,5+5,5	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1181	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IASI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0	CCC PÂNĂ LA 17.05.2016	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1193	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "VASILE PAVELCU", IASI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMUNICARE IN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1335	GRAJDURI (GRAJDURI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GRAJDURI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1339	HECI (LESPEZI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HECI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1348	MĂDĂRJAC (MĂDĂRJAC)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂDĂRJAC			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1353	DAGĂȚA (DAGĂȚA)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, DAGĂȚA			PROFESIONAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1361	TANSA (TANSA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, TANSA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1373	CHICEREA (TOMEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CHICEREA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1518	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEORETIC "VASILE ALECSANDRI", IASI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		16	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1522	PĂRCOVACI (ORAȘ HĂRLĂU)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, PĂRCOVACI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1535	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "VASILE PAVELCU", IASI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMUNICARE IN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1537	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEORETIC WALDORF, IASI			LICEAL	EDUCATIE SI SPORT		12	3		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	WALDORF	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1572	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE "UNIREA", PAȘCANI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0	REZ DIR ADJ	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1579	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU CEL BUN", IASI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1582	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ, PAȘCANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1587	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RARES", TÂRGU FRUMOS			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1599	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "OTILIA CAZIMIR", IASI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2469	TIGĂNAȘI (TIGĂNAȘI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "COSTACHE ANTONIU", TIGĂNAȘI		ȘCOALA CIRNICENI	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0	REZERVAT PRIMAR	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2474	TIBĂNEȘTI (TIBĂNEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE P. CARP", TIBĂNEȘTI		ȘCOALA JIGORENI	LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0	11+7	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2492	COSTEȘTI (COSTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COSTEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2493	GROZEȘTI (GROZEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GROZEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2494	HĂLAUCEȘTI (HĂLAUCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "BOGDAN VODA", HĂLAUCEȘTI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2495	HĂLAUCEȘTI (HĂLAUCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "BOGDAN VODA", HĂLAUCEȘTI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2497	BOROSOAIA (PLUGARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BOROSOAIA	ȘCOALA PROFESIONALĂ, PLUGARI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2498	SPINENI (ANDRIEȘENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SPINENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GLĂVĂNEȘTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		7	0	5+2	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2499	RĂDENI (ROȘCANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RĂDENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2500	BOROȘEȘTI (SCANTEIA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BOROȘEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BODEȘTI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2501	VALEA SEACĂ (VALEA SEACĂ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, VALEA SEACĂ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ CONȚEȘTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		12	0	7+5	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2503	URȘIȚA (MIRONEASA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, URȘIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIRONEASA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2692	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA CUZA", IASI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2731	POIENI (SCHITU DUCA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POIENI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ SATU NOU + ȘCOALA GIMNAZIALĂ DUMITREȘTI GALATI	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		17	0	7+5+5	VACANT	3	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2823	MOȘNA (MOȘNA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MOȘNA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1184	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV, IASI		LOCATIA CSS	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0	18ORE- ATLETISM- CONTINUITATE- CARUNTU	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	ATLETISM		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1186	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV, IASI		LOCATIA CSS	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0	18 ORE- FOTBAL CONTINUITATE- DULCIANU SILVIU	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	FOTBAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1189	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV, IASI			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0	18 ORE- HANDBAL- CONTINUITATE- TOMULEAC MACRINA	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	HANDBAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1192	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV, IASI			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0	18 ORE- CANOTAJ- CONTINUITATE- BAHNAREL SORIN	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	CANOTAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1201	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BOGDAN PETRICEICU HAȘDEU", IASI			VOCATIONAL PRIMAR	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	SAH		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1203	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BOGDAN PETRICEICU HAȘDEU", IASI			VOCATIONAL PRIMAR	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	SAH		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1241	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR "UNIREA", IASI			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0	REVERVAT CONSILIER DJS	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	JUDO		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1242	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR "UNIREA", IASI			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0	BOX	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	BOX		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1243	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR "UNIREA", IASI			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0	BOX	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	BOX		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1246	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR "UNIREA", IASI			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0	JUDO	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	JUDO		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1214	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IASI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1228	SCOBINȚI (SCOBINȚI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SCOBINȚI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1255	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VERONICA MICLE", IASI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1256	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC "VIRGIL MADGEARU", IASI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensi/bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz culte	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1601	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX "SF. VASILE CEL MARE", IASI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1607	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GARABET IBRAILEANU", TÂRGU FRUMOS			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1610	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALECU RUSSO", IASI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1613	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", IASI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1622	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION HOLBAN", IASI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1627	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV, IASI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1640	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL SPECIAL "MOLDOVA", TG. FRUMOS			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMPETENTE DE UTILIZARE A LIMBAJULUI BRAILLE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2321	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEORETIC DE INFORMATICA "GRIGORE MOȘIL", IASI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		16	0	16,5 ore	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2372	ARONEANU (ARONEANU)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ARON VODA", ARONEANU			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2388	MIROSLAVA (MIROSLAVA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "COLONEL CONSTANTIN LANGA", MIROSLAVA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2389	VLĂDENI (VLĂDENI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, VLĂDENI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2392	RUGINOASA (RUGINOASA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RUGINOASA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ REDIU + ȘCOALA GIMNAZIALĂ DUMBRAVIȚA	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		11	0	4,5+3,5+3,5	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2449	DELENI (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DELENI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2450	ANDRIEȘENI (ANDRIEȘENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2451	RĂDUȚĂNEȘI (RĂDUȚĂNEȘI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "LASCAR ROSETTI", RĂDUȚĂNEȘI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		18	0	TOATE LOCALITILE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2452	STRUNGA (STRUNGA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STRUNGA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2461	VĂNĂTORI (VĂNĂTORI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, VĂNĂTORI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2502	HELEȘTENI (HELEȘTENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HELEȘTENI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ OBOROCENI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0	3,5+3,5	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2504	BALȘ (BALȘ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BALȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOURENI-BALȘ	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2505	BIVOLARI (BIVOLARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BIVOLARI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ TABARA	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2506	BĂREȘTI (BĂREȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, BĂREȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRISTEȘTI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0	3,5+3,5	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2507	COTNARI (COTNARI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE", COTNARI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ RUȘI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		10	0	6+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2508	COZMEȘTI (COZMEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, COZMEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ PODOLENI DE SUS	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0	3+3	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2509	CRISTEȘTI (CRISTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, CRISTEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2510	GOLĂIEȘTI (GOLĂIEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GOLĂIEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2511	DOLHEȘTI (DOLHEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DOLHEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BRĂDIEȘTI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0	4+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2512	FOCURI (FOCURI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, FOCURI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ FOCURI 2	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		11	0	7+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2513	HĂLĂUCEȘTI (HĂLĂUCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "BOGDAN VODA", HĂLĂUCEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2514	HORLEȘTI (HORLEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HORLEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOGDĂNEȘTI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensi/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2515	CIORTEȘTI (CIORTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CIORTEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ CORCOPENI + ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘERBEȘTI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		10	0	3,5+3,5+3	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2516	CRUCEA (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CRUCEA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2517	OTELENI (OTELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, OTELENI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ HÎNDRÊȘTI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0	4+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2518	PLUGARI (PLUGARI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, PLUGARI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOROȘOAIĂ	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		9	0	5+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2520	MOȚCA (MOȚCA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MOȚCA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2521	PRISĂCANI (PRISĂCANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, PRISĂCANI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ MĂCĂREȘTI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2522	PROBOTA (PROBOTA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRU ANGHIEL", PROBOTA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ PERIENI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2523	SCÂNTEIA (SCÂNTEIA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AXINTE URICARIUL", SCÂNTEIA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2524	BODEȘTI (SCÂNTEIA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BODEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOROȘEȘTI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2525	ȘCHEIA (ȘCHEIA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE BALĂUȚĂ", ȘCHEIA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2526	POIENI (SCHITU DUCĂ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POIENI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		12	0	toate localite	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2527	SIRETEL (SIRETEL)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SIRETEL		ȘCOALA GIMNAZIALĂ HUMOȘU + ȘCOALA GIMNAZIALĂ SLOBOZIA	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		14	0	7+3,5+3,5	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2528	STOLNICENI-PRĂJESCU (STOLNICENI-PRĂJESCU)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, STOLNICENI-PRĂJESCU		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BRĂTEȘTI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0	2,5+3,5	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2529	COZMEȘTI (STOLNICENI-PRĂJESCU)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COZMEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2530	TANSA (TANSA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, TANSA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘUHULEȚ	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0	3,5+3,5	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2531	TIBANA (TIBANA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ, TIBANA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ ALEXENI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2532	GÂRBEȘTI (TIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GÂRBEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2533	MIRONEASA (MIRONEASA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIRONEASA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ URȘIȚA	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		10	0	7+3	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2534	BUHALNIȚA (CEPLENIȚA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", BUHALNIȚA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2536	BRĂTEȘTI (STOLNICENI-PRĂJESCU)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BRĂTEȘTI		LICEUL TEHNOLOGIC, STOLNICENI-PRĂJESCU	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		0	2	EDUCATIE MUZICALA IN LIMBA MATERNA - RUSA	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba rusă	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2651	POPEȘTI (POPEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DIMITRIE STURDZA", POPEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ HÂRPAȘEȘTI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2653	TOPILE (VALEA SEACĂ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, TOPILE			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2797	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IORDACHE CANTACUZINO", PAȘCANI		LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC DE TURISM "N IORGA", PAȘCANI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		18	0	14+4	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2803	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	URBAN	LICEUL TEORETIC "MIRON COSTIN", IAȘI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2811	TOMEȘTI (TOMEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "D. D. PĂTRĂȘCANU", TOMEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2825	CUCUTENI (CUCUTENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRU PONI", CUCUTENI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2826	GRAJDIRI (GRAJDIRI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GRAJDIRI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2827	HECI (LESPEZI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HECI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2826	SOCI (MIROSLOVEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SOCI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIROSLOVEȘTI	școala verseni	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2829	LESPEZI (LESPEZI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, LESPEZI		școala buda	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0	3,5+3,5	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1221	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IASI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1257	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGA", IASI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1258	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC "VIRGIL MADGEARU", IASI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1259	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VERONICA MICLE", IASI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1645	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI CODREANU", IASI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1652	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE CONTA", IASI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2031	TĂTĂRUȘI (TĂTĂRUȘI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, TĂTĂRUȘI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	ȘCOALA PIETROSU + ȘCOALA UDA	9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2435	TOMEȘTI (TOMEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "D. D. PĂTRĂȘCANU", TOMEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		8	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2462	VĂNĂTORI (VĂNĂTORI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, VĂNĂTORI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2535	BUHALNIȚA (CEPLENIȚA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", BUHALNIȚA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2537	BĂREȘTI (BĂREȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, BĂREȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRISTEȘTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		7	0	3,5+3,5	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2538	CIORTEȘTI (CIORTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CIORTEȘTI		ȘCOALA COROPENI + ȘCOALA SERBESTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2539	CRISTEȘTI (CRISTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, CRISTEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2540	DELENI (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DELENI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ FEREDENI	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		10	0	8+2	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2541	DOLHEȘTI (DOLHEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DOLHEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BRĂDICEȘTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		8	0	4+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2542	HĂLĂUCEȘTI (HĂLĂUCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "BOGDAN VODA", HĂLĂUCEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2543	HORLEȘTI (HORLEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HORLEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOGĂDNEȘTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2544	MIROSLAVA (MIROSLAVA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "COLONEL CONSTANTIN LANGA", MIROSLAVA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ URICANI	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2545	PLUGARI (PLUGARI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, PLUGARI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOROȘOIA	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2546	POPEȘTI (POPEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DIMITRIE STURDZA", POPEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ HARPAȘESTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		10	0	7+3	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2547	ANDRIEȘENI (ANDRIEȘENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPINENI	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		9	0	6+3	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2549	POIENI (SCHITU DUCA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POIENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		12	0	toate localitile	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2550	SIRETEL (SIRETEL)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SIRETEL		ȘCOALA GIMNAZIALĂ HUMOSU + ȘCOALA GIMNAZIALĂ SLOBOZIA	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2551	DOMNIȚA (ȚIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, DOMNIȚA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ RUNCU	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2552	ȚIGĂNAȘI (ȚIGĂNAȘI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "COSTACHE ANTONIU", ȚIGĂNAȘI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ CÎRNICENI + ȘCOALA GIMNAZIALĂ M. KOGĂLNICEANU	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2553	TODIREȘTI (TODIREȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, TODIREȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1623	TRAIAN (BIVOLARI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, TRAIAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BIVOLARI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1626	BUDA (BRĂEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BUDA	LICEUL TEHNOLOGIC, BRĂEȘTI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1634	DUMBRAVA (CIUREA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DUMBRAVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, LUNCA CETĂȚUII		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1655	CIUREA (CIUREA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CIUREA			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT PENSIONAT MEDICAL	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1662	OSOI (COMARNA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, OSOI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT CCC	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1665	VALEA RACULUI (COTNARI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, VALEA RACULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CÎRJOAIA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1673	CÂRJOAIA (COTNARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CÎRJOAIA			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1675	HODORA (COTNARI)	RURAL	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, HODORA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CEZAR PETRESCU", HODORA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT CCC PANA LA 31.08.2016	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1679	COTNARI (COTNARI)	RURAL	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, COTNARI	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE", COTNARI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1687	FEREDENI (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, FEREDENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DELENI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT PENSIONAR REVIZIBIL 01.09.2015 - 11.02.2016	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1691	BRĂDICEȘTI (DOLHEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BRĂDICEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DOLHEȘTI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1699	SPRÂNCEANA (ERBICENI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ NR. 2, SPRÂNCEANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN ERBICEANU", ERBICENI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1712	FĂNTÂNELE (FĂNTÂNELE)	RURAL	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2, FĂNTÂNELE	LICEUL TEHNOLOGIC, FĂNTÂNELE		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1714	FOCURI (FOCURI)	RURAL	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2, FOCURI	LICEUL TEHNOLOGIC, FOCURI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1718	GRAJDURI (GRAJDURI)	RURAL	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, GRAJDURI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GRAJDURI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1721	POIANA CU CETATE (GRAJDURI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, POIANA CU CETATE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GRAJDURI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1725	SÂNGERI (GROPNIȚA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, SÂNGERI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, GROPNIȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1728	GROZEȘTI (GROZEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GROZEȘTI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1738	RUSENII NOI (HOLBOCA)	RURAL	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, RUSENII NOI	ȘCOALA PROFESIONALĂ , HOLBOCA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1740	BUZNEA (ION NECULCE)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BUZNEA			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1745	GĂNEȘTI (ION NECULCE)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, GĂNEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BUZNEA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1749	PRIGORENI (ION NECULCE)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, PRIGORENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN TEODORESCU", RAZBOIENI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1771	MĂDĂRJAC (MĂDĂRJAC)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ NR. 2, MĂDĂRJAC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂDĂRJAC		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1774	BOJILA (MĂDĂRJAC)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BOJILA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂDĂRJAC		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1776	VOROVEȘTI (MIROSLAVA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, VOROVEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "COLONEL CONSTANTIN LANGA", MIROSLAVA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1784	LARGA-JUIA (MOVILENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, LARGA JUIA			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1791	IEPURENI (MOVILENI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, EPURENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, LARGA JUIA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1793	BOROSOAIA (PLUGARI)	RURAL	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, BOROSOAIA	ȘCOALA PROFESIONALĂ , PLUGARI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1798	ȚIPILEȘTI (POPICANI)	RURAL	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2, ȚIPILEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POPICANI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1801	BUHĂENI (ANDRIEȘENI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BUAHĂENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1806	ARAMA (COARNELE CAPREI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, ARAMA	ȘCOALA PROFESIONALĂ , COARNELE CAPREI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1811	BĂLUȘEȘTI (DAGIȚA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BĂLUȘEȘTI	ȘCOALA PROFESIONALĂ , DAGIȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1812	BOATCA (DAGIȚA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BOATCA	ȘCOALA PROFESIONALĂ , DAGIȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1813	PISCU RUSULUI (DAGIȚA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, PISCU RUSULUI	ȘCOALA PROFESIONALĂ , DAGIȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1815	ZECE PRĂJINI (DAGIȚA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, ZECE PRĂJINI	ȘCOALA PROFESIONALĂ , DAGIȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1818	MORENI (PRISĂCANI)	RURAL	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, MORENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, PRISĂCANI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensi/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminar ului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2754	ȚIGĂŢĂȘI (ȚIGĂŢĂȘI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "COSTACHE ANTONIU", ȚIGĂŢĂȘI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2776	BURUIEȘȚI (BIVOLARI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BURUIEȘȚI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BIVOLARI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2777	ZMEU (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ZMEU			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2783	MOȘNA (MOȘNA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MOȘNA			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1763	CRUCEA (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CRUCEA			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1766	ZMEU (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ZMEU			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2032	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR 15, IASI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ", IASI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	PENTRU RRROMI	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1372	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IASI			PALATELE COPIILOR	ELECTROMECHANICA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	ELECTROMECHANICA - ELECTROTEHNICA (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1161	PODUL ILOAIEI (ORAȘ PODUL ILOAIEI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "HARALAMB VASILIU", PODUL ILOAIEI			LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI		19	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2438	VLĂDENI (VLĂDENI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, VLĂDENI			LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 si 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1486	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION HOLBAN", IASI			LICEAL	ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1363	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IASI			PALATELE COPIILOR	FANFARA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	FANFARA (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1742	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	LICEUL TEORETIC "MIRON COSTIN", PAȘCANI			LICEAL	FILOSOFIE, LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1003	BALȘ (BALȘ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BALȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOURENI-BALȘ	GIMNAZIAL	FIZICA		12	0	6+6	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1006	BĂLȚAȚI (BĂLȚAȚI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BĂLȚAȚI			GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1393	POIANA (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POIANA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ SLOBOZIA	GIMNAZIAL	FIZICA		12	0	6+6	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1396	FOCURI (FOCURI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, FOCURI			LICEAL	FIZICA		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1398	GOLĂIEȘTI (GOLĂIEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GOLĂIEȘTI			GIMNAZIAL	FIZICA		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1401	GRAJDURI (GRAJDURI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GRAJDURI			GIMNAZIAL	FIZICA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1413	OTELENI (OTELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, OTELENI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ HANDRESTI	GIMNAZIAL	FIZICA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 si 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1415	DĂGĂȚA (DĂGĂȚA)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, DĂGĂȚA			PROFESIONAL	FIZICA		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1420	GORBAN (GORBAN)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GORBAN			GIMNAZIAL	FIZICA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1423	RĂDUȚĂNEȘTI (RĂDUȚĂNEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "LASCAR ROSETTI", RĂDUȚĂNEȘTI			LICEAL	FIZICA		10	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1435	SCÂNTEIA (SCÂNTEIA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AXINTE URICARIUL", SCÂNTEIA			GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1437	ȘCHEIA (ȘCHEIA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE BĂLAUȚĂ", ȘCHEIA			LICEAL	FIZICA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1450	DOMNIȚA (ȚIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, DOMNIȚA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ RUNCU	GIMNAZIAL	FIZICA		18	0	10+8	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1452	TOPILE (VALEA SEACA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, TOPILE			GIMNAZIAL	FIZICA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1455	SLOBOZIA (VOINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SLOBOZIA			GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1459	BUHALNIȚA (CEPLENIȚA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", BUHALNIȚA			GIMNAZIAL	FIZICA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1747	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION NECULCE", IASI			GIMNAZIAL	FIZICA		10	0	REZ DIR	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1757	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RARES", TÂRGU FRUMOS			LICEAL	FIZICA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2434	SCHEIA (ALEXANDRU I. CUZA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SCHEIA			GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2574	MUNCELU DE SUS (MOGOȘEȘTI-SIREȚ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MUNCELU DE SUS			GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2575	RĂDENI (ROȘCANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RĂDENI			GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2576	FĂRÇAȘENI (STRUNGA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, FĂRÇAȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STRUNGA		GIMNAZIAL	FIZICA		10	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2656	CIOHORĂNI (CIOHORĂNI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CIOHORĂNI			GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1274	MĂDĂRJAC (MĂDĂRJAC)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂDĂRJAC			GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		10	0	6+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1390	CÂRJOAIA (COTNARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CÂRJOAIA			GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		14	0	8+6	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1407	CRUCEA (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CRUCEA			GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		16	0	10+6	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1410	ZMEU (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ZMEU			GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		16	0	10+6	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1432	REDIU (RUGINOASA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, REDIU		ȘCOALA GIMNAZIALĂ DUMBRAVITA	GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		16	0	12+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1442	STICLĂRIA (SCOBINȚI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STICLĂRIA			GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2577	GROZEȘTI (GROZEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GROZEȘTI			GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		10	0	6+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2578	ANDRIEȘENI (ANDRIEȘENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPINENI	GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2721	STORNEȘTI (SINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STORNEȘTI			GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		16	0	8+8	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2748	GROPNIȚA (GROPNIȚA)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, GROPNIȚA			PROFESIONAL	FIZICA - CHIMIE		17	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1225	SCOBINȚI (SCOBINȚI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SCOBINȚI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BADENI	GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1462	BĂLȚAȚI (BĂLȚAȚI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BĂLȚAȚI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		7	0	rezervat director	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1471	COTNARI (COTNARI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE", COTNARI			LICEAL	GEOGRAFIE		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1503	MIROSLAVA (MIROSLAVA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "COLONEL CONSTANTIN LANGA", MIROSLAVA			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2045	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IASI			LICEAL	GEOGRAFIE		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2386	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 41, IASI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		7	2		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu
2581	CRUCEA (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CRUCEA			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2582	LUNGANI (LUNGANI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, LUNGANI			LICEAL	GEOGRAFIE		6	0	REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2584	HÂNDREȘTI (OTELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HÂNDREȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ, OTELENI	GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2655	CIOHORĂNI (CIOHORĂNI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CIOHORĂNI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2810	DAGĂȚA (DAGĂȚA)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, DAGĂȚA			PROFESIONAL	GEOGRAFIE		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensi/bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz cuate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1845	PĂRCOVACI (ORAȘ HĂRLĂU)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, PĂRCOVACI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE - LIMBA ENGLEZA		9	0		VACANT	2	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1162	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACHI", IASI			LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARĂ		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1285	MIROSLAVA (MIROSLAVA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "MIHAIL KOGALNICEANU", MIROSLAVA			LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARĂ		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1287	MIROSLAVA (MIROSLAVA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "MIHAIL KOGALNICEANU", MIROSLAVA			LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARĂ		18	0	rezervat ccc	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1315	ȚIBANA (ȚIBANA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ, ȚIBANA			LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARĂ		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1316	ȚIBANA (ȚIBANA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ, ȚIBANA			LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARĂ		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1491	HĂRLĂU (ORAȘ HĂRLĂU)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC, HĂRLĂU			LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARĂ		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1807	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEORETIC WALDORF, IASI			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		1	11		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	WALDORF	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2051	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	LICEUL TEORETIC "MIRON COSTIN", PAȘCANI			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	12		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2212	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACHI", IASI			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		18	0	REZERVAT CCC PINA LA DATA DE 14.06.2016	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2470	RĂDUȚĂNEȘTI (RĂDUȚĂNEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "LASCAR ROSETTI", RĂDUȚĂNEȘTI			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2476	ȚIBĂNEȘTI (ȚIBĂNEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE P. CARP", ȚIBĂNEȘTI			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1352	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IASI			PALATELE COPIILOR	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE		18	0	VIOARA	VACANT	3	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1355	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IASI			PALATELE COPIILOR	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: CLARINET		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1357	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IASI			PALATELE COPIILOR	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE		18	0	TROMPETA	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2322	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IASI			PALATELE COPIILOR	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE		9	0	VIOARA	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2323	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IASI			PALATELE COPIILOR	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE		9	0	NAI	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2324	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IASI			PALATELE COPIILOR	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE		9	0	TAMBAL	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2325	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IASI			PALATELE COPIILOR	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE		9	0	CONTRABAS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1012	VALEA OILOR (BĂLȚAȚI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, VALEA OILOR			ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SIRCA	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1019	ARONEANU (ARONEANU)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ARON VODĂ", ARONEANU			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	PENSIONAR REVIZIBIL	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1031	MUNTENI (BELCEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VICTOR IAMANDI", MUNTENI		LICEUL TEHNOLOGIC "VICTOR MIHĂILESCU CRAIU", BELCEȘTI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1037	SOLONET (BIVOLARI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, SOLONET		ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BIVOLARI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1039	TRAIAN (BIVOLARI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, TRAIAN		ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BIVOLARI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1040	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1041	TABĂRA (BIVOLARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANASTASIE N. BARBU", TABĂRA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BIVOLARI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensi/bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1044	BUDA (BRĂEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BUDA	LICEUL TEHNOLOGIC, BRĂEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1045	COROPCENI (CIORTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COROPCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CIORTEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1053	SERBEȘTI (CIORTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SERBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CIORTEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1058	COMARNA (COMARNA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMARNA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1061	OSOI (COMARNA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, OSOI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1071	VALEA RACULUI (COTNARI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, VALEA RACULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CÎRJOAIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1079	ZBERENI (COTNARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ZBERENI	LICEUL TEHNOLOGIC „STEFAN CEL MARE”, COTNARI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1083	COZMEȘTI (COZMEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, COZMEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1091	FEREDENI (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, FEREDENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DELENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	rezervat viceprimar	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1099	DOBROVĂȚ (DOBROVĂȚ)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, DOBROVĂȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „STEFAN CEL MARE ȘI SFÂNT” DOBROVĂȚ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1101	DOLHEȘTI (DOLHEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DOLHEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1103	PIETRIȘ (DOLHEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, PIETRIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DOLHEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1107	DRĂGUȘENI (DRĂGUȘENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DRĂGUȘENI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1111	SPRÂNCEANĂ (ERBICENI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ NR. 2, SPRÂNCEANĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CONSTANTIN ERBICEANU”, ERBICENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	rezervat ccc	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1136	FĂNTÂNELE (FĂNTÂNELE)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, FĂNTÂNELE			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1149	GRĂDINARI (GOLĂIEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, GRĂDINARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GOLĂIEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	pensionar revizibil	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1152	GRAJDURI (GRAJDURI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GRAJDURI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	a doua sansa	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1155	GRAJDURI (GRAJDURI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GRAJDURI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	rezervat director	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1157	GROPNIȚA (GROPNIȚA)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, GROPNIȚA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1163	GROZEȘTI (GROZEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GROZEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1164	GROZEȘTI (GROZEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GROZEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1168	ORZENI (HOLBOCA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, ORZENI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, HOLBOCA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensi/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1273	BUDEȘTI (MOGOSȘEST I)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BUDEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HADIMBU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1275	MOGOSȘESTI (MOGOSȘEST I)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "DUMITRU POPA", MOGOSȘESTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1276	MOȘNA (MOȘNA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MOȘNA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1279	LARGA-JIUA (MOVILENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, LARGA JIUA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1283	POTĂNGENI (MOVILENI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, POTĂNGENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, LARGA JIUA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1290	POPRICANI (POPRICANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POPRICANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1291	POPRICANI (POPRICANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POPRICANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1294	BUHĂENI (ANDRIEȘEN I)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BUAHĂENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1297	BUHĂENI (ANDRIEȘEN I)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BUAHĂENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1299	SPINENI (ANDRIEȘEN I)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SPINENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1302	SPINENI (ANDRIEȘEN I)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SPINENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1304	SPINENI (ANDRIEȘEN I)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SPINENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1308	GLĂVĂNEȘTI (ANDRIEȘEN I)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, GLĂVĂNEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1309	GLĂVĂNEȘTI (ANDRIEȘEN I)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, GLĂVĂNEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1323	BUZDUG (DAGĂȚA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BUZDUG	ȘCOALA PROFESIONALĂ "DAGĂȚA"		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1325	PISCU RUSULUI (DAGĂȚA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, PISCU RUSULUI	ȘCOALA PROFESIONALĂ "DAGĂȚA"		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1326	POIENILE (DAGĂȚA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, POIENILE	ȘCOALA PROFESIONALĂ "DAGĂȚA"		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1332	ZECE PRĂJINI (DAGĂȚA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, ZECE PRĂJINI	ȘCOALA PROFESIONALĂ "DAGĂȚA"		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1336	GORBAN (GORBAN)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GORBAN			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1338	SCOPOSENI (GORBAN)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, SCOPOSENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GORBAN		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1341	SCOPOSENI (GORBAN)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, SCOPOSENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GORBAN		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	rezervat director	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensi/bilingv	Proba orală lib. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1344	MOGOȘEȘTI (MOGOȘEȘTI I-SIRET)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MOGOȘEȘTI-SIRET	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MUNCUL DE SUS		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1359	CĂRLIG (POPRICANI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, CĂRLIG	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, VÎNĂTORI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1362	MĂCĂREȘTI (PRISĂCANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂCĂREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, PRISĂCANI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1367	PROBOTA (PROBOTA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRU ANGHIEL", PROBOTA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1370	IZVOARELE (RACHITENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, IZVOARELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RACHITENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1375	IZVOARELE (RACHITENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RĂCHITENI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1379	ROȘU (RĂDUȘĂNE NI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ROȘU	LICEUL TEORETIC "LASCAR ROSETTI", RĂDUȘĂNENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1381	ROȘU (RĂDUȘĂNE NI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ROȘU	LICEUL TEORETIC "LASCAR ROSETTI", RĂDUȘĂNENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1384	RĂDUȘĂNEN I (RĂDUȘĂNE NI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, TRESTIANA	LICEUL TEORETIC "LASCAR ROSETTI", RĂDUȘĂNENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1386	BOHOTIN (RĂDUȘĂNE NI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ NR. 2, BOHOTIN	LICEUL TEORETIC "LASCAR ROSETTI", RĂDUȘĂNENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1387	ROȘCANI (ROȘCANI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ NR. 1, ROȘCANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RĂDENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1394	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRU PONI", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1397	REDIU (RUGINOASA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, REDIU			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	rezervat director	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1405	RUGINOASA (RUGINOASA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RUGINOASA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1411	BODEȘTI (SCANTEIA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BODEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1416	CĂUȘTI (ȘCHEIA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ "GRIGORE COJAN", CĂUȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE BALĂUȚĂ", ȘCHEIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1419	CIOCA-BOCA (ȘCHEIA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, CIOCA-BOCA	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE BALĂUȚĂ", ȘCHEIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1421	POIANA ȘCHEII (ȘCHEIA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, POIANA-ȘCHEII	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE BALĂUȚĂ", ȘCHEIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1425	SATU NOU (ȘCHEIA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ "THEODOR DULCEANU", SATU NOU	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE BALĂUȚĂ", ȘCHEIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1428	POIANA (SCHITU DUCA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, POIANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POIENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1431	ZAGAVIA (SCOBINȚI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, ZAGAVIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SCOBINȚI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz cuate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1438	STICLĂRIA (SCOBINȚI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ NR. 2, STICLĂRIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STICLĂRIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1441	BOCNIȚA (SINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BOCNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VENIAMIN COSTACHI", SINEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1445	OSOI (SINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, OSOI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STORNEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1448	STORNEȘTI (SINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STORNEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1451	IAZU VECHI (ȘIȘOTE)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, IAZU VECHI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CHIȘCĂRENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1453	ȘIȘOTE (ȘIȘOTE)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ȘIȘOTE			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1454	HĂLCENI (ȘIȘOTE)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HĂLCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ȘIȘOTE		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1458	SIRETEL (SIRETEL)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SIRETEL			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1461	COZMEȘTI (STOLNICENI -PRĂJESCU)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COZMEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1464	FĂRCĂȘENI (STRUNGA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, FĂRCĂȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STRUNGA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1470	TANSA (TANSA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, TANSA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1472	TANSA (TANSA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, TANSA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1478	ALEXENI (ȚIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ALEXENI	LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARA, ȚIBANA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1481	RUNCU (ȚIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RUNCU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, DOMNIȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1485	DOMNIȚA (ȚIBANA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ NR.2, DOMNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, DOMNIȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1488	DOMNIȚA (ȚIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, DOMNIȚA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1490	VADU VEJEI (ȚIBANA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, VADU VEJEI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, DOMNIȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1493	JIGORENI (ȚIBANEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR. PETRU BRĂNZEȘI", JIGORENI	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE P. GÂRȘI", ȚIBANEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1498	GLODENII GÂNDULUI (ȚIBANEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GLODENII GÂNDULUI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1501	CĂRNICENI (ȚIGĂNAȘI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CĂRNICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "COSTACHE ANTONIU", ȚIGĂNAȘI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	PENSIONAT MEDICAL REVIZIBIL	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1508	MIHAIL KOGĂLNICE ANU (ȚIGĂNAȘI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIHAIL KOGĂLNICEANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "COSTACHE ANTONIU", ȚIGĂNAȘI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensi/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1511	CĂRNICENI (TIGĂNAȘI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CĂRNICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "COSTACHE ANTONIU", TIGĂNAȘI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1528	STROEȘTI (TODIREȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, STROEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, TODIREȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1530	BĂCENI (TODIREȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, BĂCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, TODIREȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1539	TOMEȘTI (TOMEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "D. D. PĂTRĂȘCANU", TOMEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1540	TUȚORA (TUȚORA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, TUȚORA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1541	OPRIȘENI (TUȚORA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, OPRIȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, TUȚORA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1543	BOSIA (UNGHENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BOSIA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1544	BOSIA (UNGHENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BOSIA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1545	UNGHENI (UNGHENI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, UNGHENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BOSIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1546	UNGHENI (UNGHENI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, UNGHENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BOSIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1549	ICUȘENI (VICTORIA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ NR.2, ICUȘENI	LICEUL TEHNOLOGIC JONEI TEODOREȘANU, VICTORIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1560	SLOBOZIA (VOINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, SLOBOZIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SLOBOZIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT CCC	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1561	VOINEȘTI (VOINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IOANID ROMANESCU", VOINEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1563	VOINEȘTI (VOINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IOANID ROMANESCU", VOINEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1565	LUNGANI (VOINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, LUNGANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IOANID ROMANESCU", VOINEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1567	HELEȘTENI (HELEȘTENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HELEȘTENI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1569	MIRONEASA (MIRONEASA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIRONEASA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1573	MIRONEASA (MIRONEASA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ NR. 2, MIRONEASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIRONEASA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1577	MIRONEASA (MIRONEASA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ NR. 3, MIRONEASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIRONEASA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1581	MIRONEASA (MIRONEASA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ NR. 3, MIRONEASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIRONEASA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1586	TRIFEȘTI (TRIFEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IACOB NEGRUZZI", TRIFEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1590	VLADOMIRA (TRIFEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, VLADOMIRA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IACOB NEGRUZZI", TRIFEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped	
2118	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE I. BRĂȚIANU", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2123	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION GHICA", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2124	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION GHICA", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2127	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION SIMIONESCU", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 si 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2128	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION SIMIONESCU", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 si 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2129	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION SIMIONESCU", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 si 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2134	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION SIMIONESCU", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2135	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION SIMIONESCU", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2141	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI CODREANU", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2142	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI CODREANU", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2145	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT LIDER SINDICAL	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2163	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TITU MAIORESCU", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	REZERVAT STEP BY STEP	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2166	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TITU MAIORESCU", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 si 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2167	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TITU MAIORESCU", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2170	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TITU MAIORESCU", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2171	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VERONICA MICLE", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2172	GĂȘTEȘTI (MUNICIPUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GĂȘTEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2173	SODOMENI (MUNICIPUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SODOMENI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	rezervat director	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2174	BOȘTENI (MUNICIPUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA PRIMARĂ, BOȘTENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SODOMENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	A DOUA SANSĂ	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2176	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2179	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL SPECIAL "MOLDOVA", TG. FRUMOS			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	DOVADA CUNOASTERII SCRIS/CITIT BRAILLE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 si 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2382	IASI (MUNICIPUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 41, IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensi/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped	
1206	ZMEU (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ZMEU			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANI)		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2185	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ, TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL SPECIAL "MOLDOVA", TG. FRUMOS			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	COMPETENTE DE UTILIZARE A LIMBAJULUI BRAILLE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2316	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	ISTORIA MUZICII	ISTORIA MUZICII	16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	STUDIUL TEORETICE (TEORIE - SOLFEGIU - DICTEU; ARMONIE; ISTORIA MUZICII; FORME MUZICALE)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1307	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU VLAHUȚĂ", IASI			GIMNAZIAL	ISTORIE		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1311	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE ELECTRONICĂ ȘI TELECOMUNICAȚII "GHEORGHE MĂRZESCU", IASI			LICEAL	ISTORIE		3	0	3,78	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1467	GIOHORĂNI (GIOHORĂNI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GIOHORĂNI			GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1480	MAXUT (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MAXUT			GIMNAZIAL	ISTORIE		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1517	ANDRIEȘENI (ANDRIEȘENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI			GIMNAZIAL	ISTORIE		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1829	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IASI			LICEAL	ISTORIE		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1832	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX "VASILE CEL MARE", IASI			LICEAL	ISTORIE		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	
1840	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ, TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RAREȘ", TÂRGU FRUMOS			LICEAL	ISTORIE		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2191	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "VASILE PAVELCU", IASI			LICEAL	ISTORIE		16	0	16 ore/1 post REZERVAT CONCEDIU CREȘTERE COPIL (aprilie 2016)	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMUNICARE IN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2595	CRUCEA (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CRUCEA			GIMNAZIAL	ISTORIE		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2597	MĂDĂRJAC (MĂDĂRJAC)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂDĂRJAC			GIMNAZIAL	ISTORIE		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2160	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ, PAȘCANI			SPECIAL GIMNAZIAL	KINETOTERAPIE		22	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2193	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "VASILE PAVELCU", IASI			SPECIAL GIMNAZIAL	KINETOTERAPIE		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMUNICARE IN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1001	BOURENI (BALȘ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BOURENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BALȘ		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1007	SÂRCA (BĂLȚAȚI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SÂRCA		ȘCOALA PRIMARA MADARJESTI + ȘCOALA PRIMARA PODISU	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		20	0	14+3+3	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1109	HORLEȘTI (HORLEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HORLEȘTI		ȘCOALA BOGDANESTI	LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	CCC PANA LA 01.12.2015	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1313	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IASI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1555	BELCEȘTI (BELCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "VICTOR MIHĂILESCU CRAIU", BELCEȘTI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1556	BELCEȘTI (BELCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "VICTOR MIHĂILESCU CRAIU", BELCEȘTI		ȘCOALA PRIMARA TANSĂ	LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	13+5	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1564	BRĂEȘTI (BRĂEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, BRĂEȘTI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1566	COROPCENI (CIORTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COROPCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CIORTEȘTI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	REZERVAT CCC 01.04.2016	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1568	DUMBRAVA (CIUREA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DUMBRAVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, LUNCA CETĂȚUII	ȘCOALA PRIMARA ZANEA	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	12+6	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensi/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1575	ZBERENI (COTNARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ZBERENI	LICEUL TEHNOLOGIC „STEFAN CEL MARE”, COTNARI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1580	DELENI (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DELENI		ȘCOALA GIMNAZIALA FEREDENI	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	13+5	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1602	FĂNTĂNELE (FĂNTĂNELE)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, FĂNTĂNELE		TOATE LOCATIILE	LICEAL	LIMBA ENGLEZA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1609	GRAJDURI (GRAJDURI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GRAJDURI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1616	HĂRMĂNEȘTI II VECHI (HĂRMĂNEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HĂRMĂNEȘTI VECHI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		17	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1628	CRUCEA (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CRUCEA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1633	ZMEU (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ZMEU			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1637	MIRCEȘTI (MIRCEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRU", MIRCEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1649	MIROȘLOVEȘTI (MIROȘLOVEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIROȘLOVEȘTI		ȘCOALA VERSENI	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1653	MOGOȘESTI (MOGOȘESTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „DUMITRU POPA”, MOGOȘESTI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1666	BOROSOAIA (PLUGARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BOROSOAIA	ȘCOALA PROFESIONALĂ PLUGARI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1681	COARNELE CAPREI (COARNELE CAPREI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COARNELE CAPREI			PROFESIONAL	LIMBA ENGLEZA		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1682	MĂNĂȘTIREA (DAGĂȚA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂNĂȘTIREA	ȘCOALA PROFESIONALĂ, DAGĂȚA	Scoala Primara Boteș+Școala Primara Poienile+Școala Primara Tarnita	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1686	MOTCA (MOTCA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MOTCA		ȘCOALA BOURENI	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1688	ROMĂNEȘTI (ROMĂNEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IOANID ROMĂNESCU", ROMĂNEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1694	RUGINOASA (RUGINOASA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RUGINOASA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ REDUI, structura ȘCOALA GIMNAZIALA DUMBRAVITA	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	9+9	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1697	BODEȘTI (SCĂNTEIA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BODEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1701	POIENI (SCHITU DUCA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POIENI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		20	0	TOATE LOCATIILE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1717	STICLĂRIA (SCOBINȚI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STICLĂRIA		ȘCOALA PRIMARA STICLĂRIA	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		14	0	7+7	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1720	SINEȘTI (SINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VENIAMIN COSTACHI", SINEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1746	PIETROȘU (TĂTĂRUȘI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, PIETROȘU	LICEUL TEHNOLOGIC, TĂTĂRUȘI	ȘCOALA UDA	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		16	0	8+8	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1762	TIBĂNEȘTI (TIBĂNEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE P. CARP", TIBĂNEȘTI		ȘCOALA JIGORENI	LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	12+6	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1764	GLODENII GÂNDULUI (TIBĂNEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GLODENII GÂNDULUI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1775	TOPILE (VALEA SEACA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, TOPILE			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1794	BUHALNIȚA (CEPLENIȚA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", BUHALNIȚA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1830	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "MIHAIL SADOVEANU", PAȘCANI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		5	5		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1834	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IORDACHE CANTACUZINO", PAȘCANI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1839	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GARABET IBRĂILEANU", TÂRGU FRUMOS			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1841	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	LICEUL TEORETIC "MIRON COSTIN", PAȘCANI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1847	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL SPECIAL "MOLDOVA", TG. FRUMOS			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		11	0		VACANT	2	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMPETENTE DE UTILIZARE A LIMBAJULUI BRAILLE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1854	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEORETIC "ION NECULCE", TÂRGU FRUMOS			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1855	HÂRLĂU (ORAȘ HÂRLĂU)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRU RAREȘ", HÂRLĂU			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		17	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2196	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RAREȘ", TÂRGU FRUMOS			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2197	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "TRINITAȘ", TG. FRUMOS			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2198	HÂRLĂU (ORAȘ HÂRLĂU)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC, HÂRLĂU			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2202	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ORDACHE CANTACUZINO", PAȘCANI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	12 ore rezervate director+8 ore vacante	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2205	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN BĂRSĂNESCU", IASI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		11	8		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2206	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȚITU MAIORESCU", IASI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2207	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VERONICA MICLE", IASI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2209	BLĂGEȘTI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BLĂGEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, LUNCA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		22	0	(15+7) Lunca+Blagești rezervat CCC	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2211	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL SPECIAL "MOLDOVA", TG. FRUMOS			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMPETENTE DE UTILIZARE A LIMBAJULUI BRAILLE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2384	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 41, IASI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		15	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu
2443	VLĂDENI (VLĂDENI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, VLĂDENI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	TOATE LOCALITILE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2463	VĂNĂTORI (VĂNĂTORI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, VĂNĂTORI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2477	BUTEA (BUTEA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BUTEA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	TOATE LOCALITILE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2599	CIOHORĂNI (CIOHORĂNI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CIOHORĂNI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2600	HĂLĂUCEȘTI (HĂLĂUCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "BOGDAN VODĂ", HĂLĂUCEȘTI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2601	LARGA-JUIA (MOVILENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, LARGA JUIA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2602	BOHOTIN (RĂDUȚĂNE NI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1, BOHOTIN	LICEUL TEORETIC "LASCAR ROSETTI", RĂDUȚĂNENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROȘU	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		12	0	8+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2603	RĂDENI (ROȘCANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RĂDENI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2604	ȘCHEIA (ȘCHEIA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE BALĂUȚĂ", ȘCHEIA			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	TOATE LOCALITILE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2605	BRĂTEȘTI (STOLNICENI-PRĂJESCU)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BRĂTEȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC, STOLNICENI-PRĂJESCU		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2606	COZMEȘTI (STOLNICENI-PRĂJESCU)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COZMEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2607	RUNCU (TIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RUNCU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, DOMNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 DOMNIȚA	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	10+8	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2608	MIHAIL KOGĂLNICE ANU (ȚIGĂNAȘI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIHAIL KOGĂLNICEANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "COSTACHE ANTONIU" ȚIGĂNAȘI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		15	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2609	URȘITA (MIRONEASA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, URȘITA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIRONEASA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2736	PERIENI (PROBOTA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GRIGORE STURDZA", PERIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRU ANGHEL", PROBOTA	ȘCOALA TRIFESTI	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	12+6	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2833	CUCUTENI (CUCUTENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRU PONI", CUCUTENI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1009	VALEA OILOR (BALȚAȚ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, VALEA OILOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SIRCA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA - LIMBA FRANCEZA		18	0	11+7	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1558	BELCEȘTI (BELCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "VICTOR MIHĂILESCU CRAIU", BELCEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ MUNTENI	LICEAL	LIMBA ENGLEZA - LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1651	HADĂMBU (MOGOȘESTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HADĂMBU		ȘCOALA MÂNJEȘTI	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA - LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1707	POIENI (SCHITU DUCA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POIENI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA - LIMBA FRANCEZA		20	0	10+10	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1729	STORNEȘTI (SINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STORNEȘTI		ȘCOALA OSOI	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA - LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1785	ICUȘENI (VICTORIA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1, ICUȘENI	LICEUL TEHNOLOGIC "JONEL TEODOREANU", VICTORIA	ȘCOALA FRASULENI	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA - LIMBA FRANCEZA		18	0	REZERVAT 22.03.2016	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2610	MĂDĂRJAC (MĂDĂRJAC)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂDĂRJAC			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA - LIMBA SI LITERATURA ROMANA		15	0	10+5	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1008	SÂRCA (BALȚAȚ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SÂRCA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1051	PODU ILOAIEI (ORAȘ PODU ILOAIEI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "HARALAMB VASILIU", PODU ILOAIEI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	18 REZERVAT CCC	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1054	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC "NICOLAE IORGA", PAȘCANI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		11	0	3 ORE REZERVAT DIR ADJ + 7,85 ORE VACANT	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1059	HÂRLĂU (ORAȘ HÂRLĂU)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC, HÂRLĂU			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1068	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEORETIC "ION NECULCE", TÂRGU FRUMOS			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		14	4	18 ORE VACANTE REZERVATE CCC	REZERVAT	2	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1072	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	LICEUL TEORETIC "MIROM COSTIN", PAȘCANI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		19	2	REZERVAT CCC=18 ORE + 3 ORE POV	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1075	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	URBAN	LICEUL TEORETIC "VASILE ALECSANDR", IAȘI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba franceză	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1559	BELCEȘTI (BELCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "VICTOR MIHĂILESCU CRAIU", BELCEȘTI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1562	SĂTU NOU (BELCEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SĂTU NOU		ȘCOALA GIMNAZIALĂ RUSI	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1571	HODORA (COTNARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CEZAR PETRESCU", HODORA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1584	MAXUT (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MAXUT			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1588	DOBROVĂȚ (DOBROVĂȚ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE ȘI SFÂNT", DOBROVĂȚ			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1591	DOLHEȘTI (DOLHEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DOLHEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1611	GROPNIȚA (GROPNIȚA)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, GROPNIȚA			PROFESIONAL	LIMBA FRANCEZA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1629	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE ELECTRONICĂ ȘI TELECOMUNICAȚII "GHEORGHE MĂRZEȘCU", IAȘI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1631	CRUCEA (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CRUCEA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz cuate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1638	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IASI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1639	GĂȘTEȘTI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GÎȘTEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1641	SODOMENI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SODOMENI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1660	OTELeni (OTELeni)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, OTELENI		ȘCOALA HÂNDREȘTI	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	10+8	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1669	PLUGARI (PLUGARI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, PLUGARI		ȘCOALA BOROSOAIA	PROFESIONAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1690	DUMBRĂVIȚA (RUGINOASA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DUMBRĂVIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, REDIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ REDIU	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	10+8	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1704	POIENI (SCHITU DUCA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POIENI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	TOATE LOCALITILE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1710	SCOBINȚI (SCOBINȚI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SCOBINȚI		TOATE LOCALITILE	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1724	SINEȘTI (SINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VENIAMIN COSTACHI", SINEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1752	TIBĂNEȘTI (TIBĂNEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE P. CARP", TIBĂNEȘTI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1756	JIGORENI (TIBĂNEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR. PETRU BRÂNZEI", JIGORENI	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE P. CARP", TIBĂNEȘTI	LICEUL TIBANESTI	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	12+6	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1788	ICUȘENI (VICTORIA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1, ICUȘENI	LICEUL TEHNOLOGIC "JONEL TEODOREANU", VICTORIA	ICUSENI 2 + SC STANCA	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		17	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1821	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ, PAȘCANI		SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)		LIMBA FRANCEZA		15	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1824	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEORETIC WALDORF, IASI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		15	0		VACANT	3	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	WALDORF	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2318	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEORETIC "DMITRIE CANTEMIR", IASI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2432	SCEIA (ALEXANDRU I. CUZA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SCEIA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2466	COZMEȘTI (STOLNICENI -PRAJESCU)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COZMEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2611	CIOHORĂNI (CIOHORĂNI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CIOHORĂNI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		15	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2612	CIORTEȘTI (CIORTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CIORTEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ SERBEȘTI + ȘCOALA PRIMARA ROTĂRIA	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		16	0	4+8+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2613	POIANA (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POIANA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ SLOBOZIA	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		16	0	8+8	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2615	HĂRMĂNEȘTI II VECHI (HĂRMĂNEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HĂRMĂNEȘTI VECHI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2617	LARGA-JUIA (MOVILENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, LARGA JUIA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2618	ANDRIEȘENI (ANDRIEȘENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPINENI	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		16	0	8+8	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2619	BUTEA (BUTEA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BUTEA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2620	ROȘU (RĂDUCĂNE NI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ROȘU	LICEUL TEORETIC "LASCAR ROSETTI", RĂDUCĂNE NI	ȘCOALA PRIMARA BAZGA + ȘCOALA PRIMARA TRESTIANA	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		14	0	8+3+3	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2621	RĂDUCĂNE NI (RĂDUCĂNE NI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "LASCAR ROSETTI", RĂDUCĂNE NI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		11	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2622	RĂDUCĂNE NI (RĂDUCĂNE NI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "LASCAR ROSETTI", RĂDUCĂNE NI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2623	RĂDUCĂNEȘTI (RĂDUCĂNEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "LASCAR ROSETTI", RĂDUCĂNEȘTI		BOHOTIN 1 + ISAIA + BOHOTIN 2	LICEAL	LIMBA FRANCEZA		20	0	6+10+2+2	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2624	BODEȘTI (SCANTEIA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BODEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		15	0	TOATE LOCALITILE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2625	HĂLCENI (ȘIȘOTE)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HĂLCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ȘIȘOTE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IAZU NOU	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		16	0	13+3	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2626	ALEXENI (ȚIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ALEXENI		LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ, ȚIBANA	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2627	RUNCU (ȚIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RUNCU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, DOMNIȚA	ȘCOALA PRIMARĂ VADU-VEJEI	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		15	0	9+6	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2628	VĂNĂTORI (VĂNĂTORI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, VĂNĂTORI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2694	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL PEDAGOGIC "VASILE LUPU", IASI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da
2739	COARNELE CAPREI (COARNELE CAPREI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ COARNELE CAPREI			PROFESIONAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2832	CUCUȚENI (CUCUȚENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRU PONI", CUCUȚENI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2834	GROZEȘTI (GROZEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GROZEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2616	BOGDĂNEȘTI (HORLEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BOGDĂNEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HORLEȘTI		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA - LIMBA ENGLEZA		18	0	rezervat ccc 01.05.2016 10+8	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2471	VĂNĂTORI (POPRIȘANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, VĂNĂTORI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA - LIMBA SI LITERATURA ROMANA		18	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1212	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEORETIC WALDORF, IASI			LICEAL	LIMBA GERMANA		22	1		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	WALDORF	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1643	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION HOLBAN", IASI			GIMNAZIAL	LIMBA GERMANA		11	0	INV LA DOMICILIU	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1648	HĂRLĂU (ORĂȘ HĂRLĂU)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRU RAREȘ", HĂRLĂU			GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1650	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE ELECTRONICĂ ȘI TELECOMUNICAȚII "GHEORGHE MĂRZEȘCU", IASI			GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA		0	10		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1696	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "IOAN C. ȘTEFĂNESCU", IASI			LICEAL	LIMBA RROMANI-MATERNA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1700	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC "VIRGIL MADGEARU", IASI			LICEAL	LIMBA RROMANI-MATERNA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1705	PODU ILOAIEI (ORĂȘ PODU ILOAIEI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AL. I. CUZA", PODU ILOAIEI			GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1708	PODU ILOAIEI (ORĂȘ PODU ILOAIEI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AL. I. CUZA", PODU ILOAIEI			GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1711	TÂRGU FRUMOS (ORĂȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ", TÂRGU FRUMOS			GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2628	LUNCA CETĂȚUII (CIUREA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ NR. 2, LUNCA CETĂȚUII	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, LUNCA CETĂȚUII		PRIMAR	LIMBA RROMANI-MATERNA		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2629	CRUCEA (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CRUCEA			GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2630	ZMEU (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ZMEU			GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1654	TÂRGU FRUMOS (ORĂȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEORETIC "ION NECULȚE", TÂRGU FRUMOS			LICEAL	LIMBA RUSA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1337	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEORETIC DE INFORMATICĂ "GRIGORE MOISIL", IASI			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1667	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL PEDAGOGIC "VASILE LUPU", IASI			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	4	METODICA SI PRACTICA PEDAGOGICA	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensi/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1678	PODUL ILOAIEI (ORAS PODUL ILOAIEI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AL. I. CUZA", PODUL ILOAIEI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1709	TÂRGU FRUMOS (ORAS TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL SPECIAL "MOLDOVAN T.G. FRUMOS"			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		8	3		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMPETENTE DE UTILIZARE A LIMBAJULUI BRAILLE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1743	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE "UNIREA", PAȘCANI			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		19	0	rezervat CCC	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2220	BELCEȘTI (BELCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "VICTOR MIHĂILESCU CRAIU", BELCEȘTI			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2221	MUNTENI (BELCEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VICTOR IAMANDI", MUNTENI	LICEUL TEHNOLOGIC "VICTOR MIHĂILESCU CRAIU", BELCEȘTI		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2224	ZBERENI (COTNARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ZBERENI	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE", COTNARI		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		17	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2226	CRISTEȘTI (CRISTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, CRISTEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		13	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2228	FEREDENI (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, FEREDENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DELENI		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2229	POIANA (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POIANA			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		18	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2238	FOCURI (FOCURI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, FOCURI			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2247	GROZEȘTI (GROZEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GROZEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		9	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2248	HĂLĂUCEȘTI (HĂLĂUCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "BOGDAN VODĂ", HĂLĂUCEȘTI			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2252	CRUCEA (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CRUCEA			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2260	LUNGANI (LUNGANI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, LUNGANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GOSTI		PROFESIONAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2272	LARGA-JIUA (MOVILENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, LARGA JIUA			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2276	OTELENI (OTELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, OTELENI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2290	ANDRIEȘENI (ANDRIEȘENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2307	HĂLCENI (ȘIȘOTE)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HĂLCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ȘIȘOTE		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2312	FĂRCĂȘENI (STRUNGA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, FĂRCĂȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STRUNGA		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2331	DOMNIȚA (ȚIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, DOMNIȚA			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2336	ȚIBĂNEȘTI (ȚIBĂNEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE P. CARP", ȚIBĂNEȘTI			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2337	TOPILE (VALEA SEACĂ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, TOPILE			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 si 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2338	VĂNĂTORI (VĂNĂTORI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, VĂNĂTORI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		5	0	REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2340	SLOBOZIA (VOINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SLOBOZIA			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2341	MIRONEASA (MIRONEASA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIRONEASA			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2343	BUHALNIȚA (CEPLENIȚA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", BUHALNIȚA			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		10	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2344	TRIFEȘTI (TRIFEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IACOB NEGRIUZZI", TRIFEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HERMEZIU	GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		8	0	4+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2383	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 41, IASI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensi/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2431	SCHCIA (ALEXANDRU I. CUZA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SCHCIA			GIMNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2433	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "MIHAIL SADOVEANU", PAȘCANI			LICEAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANA		2	14		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2444	BORȘA (VLĂDENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BORȘA	LICEUL TEHNOLOGIC, VLĂDENI		GIMNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANA		17	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2742	COARNELE CAPREI (COARNELE CAPREI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ COARNELE CAPREI			PROFESIONAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANA		18	0		VACANT	2	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2749	CRISTEȘTI (CRISTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, CRISTEȘTI			LICEAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2788	STORNEȘTI (SINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STORNEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANA		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2796	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BOGDAN PETRICEIU HAȘDEU", IASI			GIMNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1269	SOCI (MIROȘLOVEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SOCI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MIROȘLOVEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, VERSENI	GIMNAZIAL	MATEMATICA		1	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1727	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC "NICOLAE IORGA", PAȘCANI			LICEAL	MATEMATICA		17	0	12.20 ORE REZERVAT DIR + 5.58 ORE VACANT	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1739	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "TRINITAȘ", TG. FRUMOS			LICEAL	MATEMATICA		15	0	15,04 ORE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1750	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX "SF. IASILE CEL MARE", IASI			LICEAL	MATEMATICA		12	0	12 ORE REZERVAT PENSIONAR REVIZIBIL	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1760	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION HOLBAN", IASI			LICEAL	MATEMATICA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1761	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE "UNIREA", PAȘCANI			LICEAL	MATEMATICA		8	0	8,42 ORE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1773	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ALEXANDRU CEL BUN, IASI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0	CONTINUITATE DETASARE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1804	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE "UNIREA", PAȘCANI			LICEAL	MATEMATICA		19	0	REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1814	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "VASILE PAVELCU", IASI			LICEAL	MATEMATICA		16	0	16 ore/1 post PERIADA DETERMINATA (necesita proba LMG)	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMUNICARE IN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1892	MUNTENI (BELCEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VICTOR IAMANDI", MUNTENI	LICEUL TEHNOLOGIC "VICTOR MIHĂILESCU CRAIU", BELCEȘTI		GIMNAZIAL	MATEMATICA		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1893	COROPCENI (CIORTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COROPCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CIORTEȘTI		GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1898	ZBERENI (COTNARI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ZBERENI	LICEUL TEHNOLOGIC "ȘTEFAN CEL MARE", COTNARI		GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	2		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1901	DELENI (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DELENI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1910	SLOBOZIA (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SLOBOZIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POIANA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1913	BRĂDICEȘTI (DOLHEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BRĂDICEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DOLHEȘTI		GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1921	GROZEȘTI (GROZEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GROZEȘTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1928	BĂCU (IPATELE)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BĂCU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION HAULICĂ", IPATELE		GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1932	HÂNDREȘTI (OTLENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HÂNDREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, OTLENI		GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1938	CRUCEA (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CRUCEA			GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1945	LUNGANI (LUNGANI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, LUNGANI			LICEAL	MATEMATICA		18	0	REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1948	ZMEU (LUNGANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ZMEU			GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1958	POPEȘTI (POPEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DIMITRIE STURDZA", POPEȘTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1961	ANDRIEȘENI (ANDRIEȘENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		21	3		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1968	MĂNĂSTIRE A (DAGĂȚA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂNĂSTIREA	ȘCOALA PROFESIONALĂ, DAGIȚA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1975	RĂDENI (ROȘCANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RĂDENI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		20	0	REZERVAT CCC	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1976	REDIU (RUGINOASA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, REDIU		ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RUGINOASA	GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0	12+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1984	DUMITREȘTI I GALĂȚI (SCHITU DUCA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DUMITREȘTI GALĂȚI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POCREACA	GIMNAZIAL	MATEMATICA		13	1	10+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1988	BĂDENI (SCOBINȚI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BĂDENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SCOBINȚI		GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1992	SLOBOZIA (SIRETEL)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1, SLOBOZIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SIRETEL		GIMNAZIAL	MATEMATICA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1993	SIRETEL (SIRETEL)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SIRETEL			GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2000	TĂTĂRUȘI (TĂTĂRUȘI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, TĂTĂRUȘI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		18	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2002	DOMNIȚA (TIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, DOMNIȚA			GIMNAZIAL	MATEMATICA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2004	GĂRBEȘTI (TIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GĂRBEȘTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2007	TODIREȘTI (TODIREȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, TODIREȘTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2385	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 41, IASI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu
2445	BORSA (VLĂDENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BORSA	LICEUL TEHNOLOGIC, VLĂDENI		GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2690	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE "UNIREA", PAȘCANI			LICEAL	MATEMATICA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2727	PODOLENI DE SUS (COZMEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, PODOLENI DE SUS	LICEUL TEHNOLOGIC, COZMEȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC COZMEȘTI	GIMNAZIAL	MATEMATICA		19	0	16+3	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1925	BOGDĂNEȘTI (HORLEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BOGDĂNEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HORLEȘTI		GIMNAZIAL	MATEMATICA - FIZICA		18	0	16+2	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1989	SINEȘTI (SINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VENIAMIN COSTACHI", SINEȘTI			GIMNAZIAL	MATEMATICA - FIZICA		12	0	4+8	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1295	MOGOȘEȘTI (MOGOȘEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "DUMITRU POPA", MOGOȘEȘTI			LICEAL	MECANICA / MECANICA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2480	STOLNICENI-PRĂJESCU (STOLNICENI-PRĂJESCU)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, STOLNICENI-PRĂJESCU			LICEAL	MECANICA / MECANICA		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2481	TIBĂNEȘTI (TIBĂNEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE P. CARP", TIBĂNEȘTI			LICEAL	MECANICA / MECANICA		10	0	rezervat director adjunct	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2491	DAGĂȚA (DAGĂȚA)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, DAGIȚA			PROFESIONAL	MECANICA / MECANICA		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2586	HĂLĂUCEȘTI (HĂLĂUCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "BOGDAN VODĂ", HĂLĂUCEȘTI			LICEAL	MECANICA / MECANICA		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2822	HĂLĂUCEȘTI (HĂLĂUCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "BOGDAN VODĂ", HĂLĂUCEȘTI			LICEAL	MECANICA / MECANICA		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1106	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARA "GR. GHICA VODĂ", IASI			POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA / BIOFIZICA SI IMAGISTICA MEDICALA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2230	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARA "GR. GHICA VODĂ", IASI			POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA / MANAGEMENT SI LEGISLATIE SANITARA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1722	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	SCOALA POSTLICEALA SANITARA "GR. GHICA VODA", IASI			POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA / MANAGEMENTUL PROIECTELOR DE SANATATE		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1199	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA DE CAMERA		18	0	MUZICA DE CAMERA PT CATEDRA CORZI	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA DE CAMERA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1360	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	PALATUL COPIILOR IASI			PALATELE COPIILOR	MUZICA FOLK		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA FOLK (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1062	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1065	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	pian	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1067	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1069	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1070	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1073	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1074	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1076	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1086	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	COREPETITIE INSTRUMENTAL A	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1089	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	COREPETITIE INSTRUMENTAL A	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1092	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	COREPETITIE INSTRUMENTAL A	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1098	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOARA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1105	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOARA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1117	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOARA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1121	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1123	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLONCEL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1128	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: FLAUT		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1195	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	MUZICA DE CAMERA PENTRU CANTO CLASIC	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA DE CAMERA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1216	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	PERCUTIE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PERCUTIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2274	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		12	0	COREPETITIE INSTRUMENTAL A	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2277	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		10	0	VIOLA	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2279	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		15	0	VIOLONCEL	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLONCEL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2282	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		11	0	CONTRABAS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: CONTRABAS		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2295	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		9	0	chitara	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: CHITARA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2296	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		12	0	harpa	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: HARPA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2297	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		9	0	clarinet	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: CLARINET		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2298	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		11	0	oboi	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: OBOI		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2300	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		12	0	fagot	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: FAGOT		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2302	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		16	0	corn	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel putin 7	MUZICA INSTRUMENTALA: CORN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2303	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		16	0	trombon	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: TROMBON - TUBA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2305	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		12	0	percutie	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PERCUTIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2330	PODU ILOAIEI (ORAS PODU ILOAIEI)	URBAN	CLUBUL COPIILOR PODU ILOAIEI	PALATUL COPIILOR IASI		PALATELE COPIILOR	MUZICA VOCAL - INSTRUMENTALA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA USOARA SI VOCAL - INSTRUMENTALA (PALATE SI CLUBURI)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2334	TIBANEȘTI (TIBANEȘTI)	RURAL	CLUBUL COPIILOR TIBANEȘTI	PALATUL COPIILOR IASI		PALATELE COPIILOR	MUZICA VOCAL - INSTRUMENTALA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MUZICA USOARA SI VOCAL - INSTRUMENTALA (PALATE SI CLUBURI)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1374	TÂRGU FRUMOS (ORAS TÂRGU FRUMOS)	URBAN	CLUBUL COPIILOR TIRGU FRUMOS	PALATUL COPIILOR IASI		PALATELE COPIILOR	NAVOMODELE		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	NAVOMODELE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1377	HÂRLĂU (ORAS HÂRLĂU)	URBAN	CLUBUL COPIILOR HÂRLĂU	PALATUL COPIILOR IASI		PALATELE COPIILOR	NAVOMODELE		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	NAVOMODELE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1800	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BOGDAN PETRICEIU HAȘDEU", IASI			GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		0	12		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1805	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE COȘBUC", IASI			GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		0	8		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1809	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CALINESCU", IASI			GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		0	8		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1820	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI COORDENAU", IASI			GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		0	9		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2050	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TITU MAIORESCU", IASI			GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		0	18		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2587	POPEȘTI (POPEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DIMITRIE STURDZA", POPEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ HÂRPAȘESTI	GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		0	12		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2588	DOMNIȚA (TIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, DOMNIȚA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ RUNCU	GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		0	12		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2589	TRIFEȘTI (TRIFEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IACOB NEGRUZZI", TRIFEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ HERMEZIU	GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		0	10	6+4	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2590	DELENI (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DELENI			GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		0	10		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2591	DOLHEȘTI (DOLHEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DOLHEȘTI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BRĂDICEȘTI	GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		0	9		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2593	MOTÇA (MOTÇA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MOTÇA			GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		0	12		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2594	SIRETEL (SIRETEL)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SIRETEL		ȘCOALA SLOBOZIA 1	GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		0	9	6+3	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2830	HOLBOCA (HOLBOCA)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, HOLBOCA			GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		0	8		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2831	IZVOARELE (RACHITENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, IZVOARELE		ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RACHITENI	GIMNAZIAL	OPTIONAL IN DOMENIUL INFORMATICA / TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1404	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ "GR. GHICA VODA", IASI			LICEAL	PEDAGOGIE		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1906	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL PEDAGOGIC "VASILE LUPU", IASI			LICEAL	PEDAGOGIE		20	0	metodica și practica pedagogică	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da
1908	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL PEDAGOGIC "VASILE LUPU", IASI			LICEAL	PEDAGOGIE		21	0	metodica și practica pedagogică	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da
1911	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL PEDAGOGIC "VASILE LUPU", IASI			LICEAL	PEDAGOGIE		19	0	metodica și practica pedagogică	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da
1378	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	CLUBUL COPIILOR PAȘCANI			PALATELE COPIILOR	PICTURA / PICTURA PE STICLA		18	0		VACANT	3	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz cuate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2406	TIBĂNEȘTI (TIBĂNEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE P. CARP", TIBĂNEȘTI			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (ELECTRONICĂ SI AUTOMATIZĂRI / ELECTRONICĂ SI AUTOMATIZĂRI)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	ELECTRONICĂ SI AUTOMATIZĂRI / ELECTRONICĂ SI AUTOMATIZĂRI		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2446	VLĂDENI (VLĂDENI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, VLĂDENI			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (ELECTRONICĂ SI AUTOMATIZĂRI / ELECTRONICĂ SI AUTOMATIZĂRI)		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	ELECTRONICĂ SI AUTOMATIZĂRI / ELECTRONICĂ SI AUTOMATIZĂRI		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1484	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "DIMITRIE LEONIDA", IASI			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ / ELECTROMECHANICĂ)		21	0	21.27 ORE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ, ENERGETICĂ / ELECTROTEHNICĂ - ELECTROMECHANICĂ - ENERGETICĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1999	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE "UNIREA", PAȘCANI			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ / ELECTROMECHANICĂ)		25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ, ENERGETICĂ / ELECTROTEHNICĂ - ELECTROMECHANICĂ - ENERGETICĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2005	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "IOAN C. ȘTEFĂNESCU", IASI			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ / ELECTROTEHNICĂ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ, ENERGETICĂ / ELECTROTEHNICĂ - ELECTROMECHANICĂ - ENERGETICĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2379	LESPEZI (LESPEZI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, LESPEZI			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ / ELECTROTEHNICĂ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ, ENERGETICĂ / ELECTROTEHNICĂ - ELECTROMECHANICĂ - ENERGETICĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2009	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "IOAN C. ȘTEFĂNESCU", IASI			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (ESTETICĂ SI IGIENA CORPULUI OMENESC)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	ESTETICĂ SI INGRUIREA CORPULUI OMENESC		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1506	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACHI", IASI			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ)		20	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1510	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC "VIRGIL MADGEARU", IASI			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ)		8	0	8,14 ORE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2015	HÂRLĂU (ORĂȘ HÂRLĂU)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC, HÂRLĂU			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ)		25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2019	HÂRLĂU (ORĂȘ HÂRLĂU)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC, HÂRLĂU			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2381	MIROSLAVA (MIROSLAVA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "MIHAIL KOGALNICEANU", MIROSLAVA			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARĂ / PANIFICATIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2382	MIROSLAVA (MIROSLAVA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "MIHAIL KOGALNICEANU", MIROSLAVA			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ)		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARĂ / PANIFICATIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2404	TIBANA (TIBANA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ, TIBANA			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARĂ / PANIFICATIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2405	TIBANA (TIBANA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ, TIBANA			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARĂ / PANIFICATIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2383	MIROSLAVA (MIROSLAVA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "MIHAIL KOGALNICEANU", MIROSLAVA			PROFESIONAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (MECANICĂ / MECANICĂ AGRICOLĂ)		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	MECANICĂ / MECANICĂ - MECANICĂ AGRICOLĂ - MECANICĂ ÎN CONSTRUCȚII - MECANICĂ NAVĂ - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1516	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE "UNIREA", PAȘCANI			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (MECANICĂ)		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	MECANICĂ / MECANICĂ - MECANICĂ AGRICOLĂ - MECANICĂ ÎN CONSTRUCȚII - MECANICĂ NAVĂ - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1524	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IASI			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (MECANICĂ)		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	MECANICĂ / MECANICĂ - MECANICĂ AGRICOLĂ - MECANICĂ ÎN CONSTRUCȚII - MECANICĂ NAVĂ - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2023	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IASI			LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (MECANICĂ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	MECANICĂ / MECANICĂ - MECANICĂ AGRICOLĂ - MECANICĂ ÎN CONSTRUCȚII - MECANICĂ NAVĂ - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2351	CRISTEȘTI (CRISTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, CRISTEȘTI			PROFESIONAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (MECANICĂ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	MECANICĂ / MECANICĂ - MECANICĂ AGRICOLĂ - MECANICĂ ÎN CONSTRUCȚII - MECANICĂ NAVĂ - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2358	HĂLĂUCEȘTI (HĂLĂUCEȘTI I)	RURAL	LICEUL TEORETIC "BOGDAN VODĂ", HĂLĂUCEȘTI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2360	LUNGANI (LUNGANI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, LUNGANI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2366	MOGOȘEȘTI (MOGOȘEȘTI I)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "DUMITRU POPA", MOGOȘEȘTI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2376	VLĂDENI (VLĂDENI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, VLĂDENI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1574	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "IOAN C. ȘTEFĂNESCU", IASI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MEDIA SI POLIGRAFIE / TEHNICI POLIGRAFICE)		19	0	19,17 ORE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MEDIA SI POLIGRAFIE / TEHNICI POLIGRAFICE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2030	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE "UNIREA", PAȘCANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)		25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1583	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RAREȘ", TÂRGU FRUMOS			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FLĂTURA - TESATORIE - FINISAJ)		11	0	11,76	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1578	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "IOAN C. ȘTEFĂNESCU", IASI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		14	0	14,22 ORE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1589	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "VASILE PAVELCU", IASI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ SI COMUNICARE IN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2033	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "IOAN C. ȘTEFĂNESCU", IASI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 si 7	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2034	HÂRLĂU (ORAȘ HÂRLĂU)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC, HÂRLĂU			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2347	BELCEȘTI (BELCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "VICTOR MIHĂILESCU CRAIU", BELCEȘTI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2355	FOCURI (FOCURI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, FOCURI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2394	ȘCHEIA (ȘCHEIA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE BALĂUȚĂ", ȘCHEIA			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		18	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2396	ȘCHEIA (ȘCHEIA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE BALĂUȚĂ", ȘCHEIA			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2398	ȘCHEIA (ȘCHEIA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE BALĂUȚĂ", ȘCHEIA			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2407	TIBANEȘTI (TIBANEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE P. CARP", TIBANEȘTI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2447	VLĂDENI (VLĂDENI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, VLĂDENI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2039	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IASI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2059	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "TRINITAS", TG. FRUMOS			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2063	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "TRINITAS", TG. FRUMOS			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2068	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "VASILE PAVELCU", IASI			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	20 ore/1 post REZERVAT CONCEDIU CREȘTERE COPII (necesită atestat DSM și LMG)	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMUNICARE IN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensivi/ bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz culte	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2071	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "VASILE PAVELCU", IASI			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	20 ore/1 post REZERVAT CONCEDIU CREȘTERE COPIL, până la 01.12.2015 (necesită atestat DSM și LMG)	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMUNICARE IN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2083	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IASI			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	Elevi cu deficiențe asociate și cu tulburări din spectrul autist. Rezervat CCC până la 25.05.2016	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2088	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IASI			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	Elevi cu deficiențe asociate și cu tulburări din spectrul autist. Rezervat CCC	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2095	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL SPECIAL "MOLDOVA", TG. FRUMOS			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMPETENTE DE UTILIZARE A LIMBAJULUI BRAILLE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2101	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL SPECIAL "MOLDOVA", TG. FRUMOS			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	COMPETENTE DE UTILIZARE A LIMBAJULUI BRAILLE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2113	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ, PAȘCANI			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2116	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ, PAȘCANI			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2117	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ, PAȘCANI			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2119	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ, PAȘCANI			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2146	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "VASILE PAVELCU", IASI			SPECIAL PRIMAR	PROFESOR - EDUCATOR		16	0	atestat DSM	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMUNICARE IN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2698	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION HOLBAN", IASI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2699	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION HOLBAN", IASI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2712	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION HOLBAN", IASI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1597	PODU ILOAIEI (ORAȘ PODU ILOAIEI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "HARALAMB VASILIU", PODU ILOAIEI			CENTRE DE DOCUMENTARE SI INFORMARE	PROFESOR DOCUMENTARIST		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2126	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IASI			CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0	REZERVAT CONCEDIU CREȘTERE COPIL 29.05.2016	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2154	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IASI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRUIJ		16	0	Rezervat CCC	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2157	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ, PAȘCANI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRUIJ		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2182	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "VASILE PAVELCU", IASI			SPECIAL LICEAL	PROFESOR PSIHOPEDAGOG		16	0	16 ore/1 POST PERIODADA DETERMINATA (necesită proba LMG)	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	COMUNICARE IN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2183	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IASI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDAGOG		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2184	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ, PAȘCANI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDAGOG		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1603	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ, PAȘCANI			SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		8	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1605	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION HOLBAN", IASI			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel putin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2254	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ, PAȘCANI			SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2257	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ, PAȘCANI			SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2267	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN FAURESCU", IASI			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		15	1	elevi cu deficiente asociate si cu tulburari din spectrul autist	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2273	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL SPECIAL "MOLDOVA", TG. FRUMOS			SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel putin 7	COMPETENTE DE UTILIZARE A LIMBAJULUI BRAILLE		Limba romana	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2286	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "TRINITAS", TG. FRUMOS			SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel putin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2288	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "TRINITAS", TG. FRUMOS			SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel putin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2292	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "TRINITAS", TG. FRUMOS			SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel putin 5 sau intre 5 si 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2293	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "TRINITAS", TG. FRUMOS			SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel putin 5 sau intre 5 si 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2294	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "TRINITAS", TG. FRUMOS			SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel putin 5 sau intre 5 si 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1171	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IASI			LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI		19	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1376	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TITU MAIORESCU", IASI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1612	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", IASI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1615	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IORDACHE CANTACUZINO", PAȘCANI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1617	PÂRCOVACI (ORAȘ HÂRLĂU)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, PÂRCOVACI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		10	0		VACANT	2	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel putin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1620	HÂRLĂU (ORAȘ HÂRLĂU)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "ȘTEFAN CEL MARE", HÂRLĂU			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2213	TÂRGU FRUMOS (ORAȘ TÂRGU FRUMOS)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "TRINITAS", TG. FRUMOS			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2217	HÂRLĂU (ORAȘ HÂRLĂU)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRU RAREȘ", HÂRLĂU			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel putin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2219	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ, PAȘCANI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel putin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2412	STORNEȘTI (SINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STORNEȘTI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel putin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2413	LESPEZI (LESPEZI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, LESPEZI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel putin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba romana	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Proba practica	Proba intensi/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped	
2416	ȘCHEIA (ȘCHEIA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE BALĂUȚĂ", ȘCHEIA			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2418	STOLNICENI-PRĂJESCU (STOLNICENI-PRĂJESCU)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, STOLNICENI-PRĂJESCU			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2419	TĂTĂRUȘI (TĂTĂRUȘI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, TĂTĂRUȘI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2430	BĂRNOVA (BĂRNOVA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BĂRNOVA			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		16	0	TOATE LOCALITILE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2455	ANDRIEȘENI (ANDRIEȘENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2456	ANDRIEȘENI (ANDRIEȘENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIEȘENI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		17	0	LOCATII	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2457	STRUNGA (STRUNGA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, STRUNGA			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2459	HELEȘTENI (HELEȘTENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HELEȘTENI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2465	COZMEȘTI (STOLNICENI-PRĂJESCU)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COZMEȘTI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2467	TOPILE (VALEA SEACĂ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, TOPILE			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2478	BELCEȘTI (BELCEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "VICTOR MIHĂILESCU CRAIU", BELCEȘTI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2479	LEȚCANI (LEȚCANI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, LEȚCANI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0		REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2632	OSOI (COMARNA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, OSOI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2633	MAXUT (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MAXUT			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		10	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2634	POIANA (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, POIANA			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		9	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2635	HĂRMĂNEȘTI (HĂRMĂNEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HĂRMĂNEȘTI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2637	BUZNEA (ION NECULCE)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BUZNEA			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2638	RĂZBOIENI (ION NECULCE)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN TEODORESCU", RĂZBOIENI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2640	HECI (LESPEZI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HECI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2641	MĂDĂRJAC (MĂDĂRJAC)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂDĂRJAC			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2642	LARGA-JUIA (MOVILENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, LARGA JUIA			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2644	SIRETEL (SIRETEL)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SIRETEL			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		15	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2645	HUMOSU (SIRETEL)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HUMOSU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SIRETEL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SLOBOZIA + ȘCOALA PRIMARA BEREZLOGI	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		15	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2646	GĂRBEȘTI (TIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GĂRBEȘTI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2648	CHICEREA (TOMEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CHICEREA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ GORUNI	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		16	0	9+7	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2649	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION SIMIONESCU", IASI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0	rezervat ccc pana pe 14.05.2016	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2746	DELENI (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DELENI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2794	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "OTILIA CAZMIR", IASI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensi/bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped		
1780	MIROSLAVA (MIROSLAVA)	RURAL	GRADINITA CU PROGRAM NORMAL, MIROSLAVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "COLONEL CONSTANTIN LANGA", MIROSLAVA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1808	DAGAȚA (DAGAȚA)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, DAGAȚA			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1852	DUMBRĂVIȚA (RUGINOASA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DUMBRĂVIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, REDIU		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1876	MĂNZĂTEȘTI (UNGHENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂNZĂTEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BOSIA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1880	SLOBOZIA (VOINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, SLOBOZIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SLOBOZIA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1894	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT "SF. SAVA", IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1897	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM SAPTMANAL MOTOC, IASI	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1, IASI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1902	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 12, IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1931	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3, IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1933	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3, IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1935	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3, IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1936	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3, IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1939	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 4, IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1951	TARGU FRUMOS (ORAS TARGU FRUMOS)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1, TARGU FRUMOS			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1953	TARGU FRUMOS (ORAS TARGU FRUMOS)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1, TARGU FRUMOS			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1974	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEORETIC WALDORF, IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	WALDORF	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1994	SCOBĂLȚENI (ORAS PODU ILOAIEI)	URBAN	ȘCOALA PRIMARĂ, SCOBĂLȚENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AL. I. CUZA", PODU ILOAIEI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2010	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.9, IASI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", IASI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2029	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "VASILE PAVELCU", IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0	necesita atestat DSM SI LMG	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel putin 5 sau intre 5 si 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2400	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA "JUNIOR", IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
2705	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1, IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2706	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 24, IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2707	TARGU FRUMOS (ORAS TARGU FRUMOS)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM NORMAL, TARGU FRUMOS	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1, TARGU FRUMOS		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2709	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 22, IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2711	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1, IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2718	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 2, IASI	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE A. STURDZA", IASI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2750	CUZA VODA (POPRICANI)	RURAL	SCOALA PRIMARA, CUZA VODA	SCOALA GIMNAZIALA, VINATORI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2751	PERIENI (PROBOTA)	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "GRIGORE STURDZA", PERIENI	SCOALA GIMNAZIALA "PETRU ANGHEL", PROBOTA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2752	BOSIA (UNGHENI)	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA, BOSIA			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2756	REDIU (REDIU)	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA, REDIU			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2757	IAZU VECHI (SIPOTE)	RURAL	GRADINITA CU PROGRAM NORMAL, IAZU VECHI	SCOALA GIMNAZIALA, CHISCARENI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2759	PIETRIS (DOLHESTI)	RURAL	SCOALA PRIMARA, PIETRIS	SCOALA GIMNAZIALA, DOLHESTI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2761	BAICENI (TODIRESTI)	RURAL	SCOALA PRIMARA, BAICENI	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1, TODIRESTI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2766	DANCU (HOLBOCA)	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "STEFAN CEL MARE", DANCU			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2784	CRUCEA (LUNGANI)	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA, CRUCEA			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2791	HARLAU (ORAS HARLAU)	URBAN	SCOALA PRIMARA "HAPPY STARS", HARLAU			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
2792	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 24. IASI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2798	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM NORMAL NR. 6. IASI	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 12. IASI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1318	TIBANEȘTI (TIBANEȘTI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE P. CARP", TIBANEȘTI			LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2689	HÂRLĂU (ORAȘ HÂRLĂU)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC, HÂRLĂU			LICEAL	FIZICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2723	DOLHEȘTI (DOLHEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DOLHEȘTI			GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1473	CRISTEȘTI (CRISTEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, CRISTEȘTI			LICEAL	GEOGRAFIE - LIMBA ENGLEZA		18	0	14+4	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1035	SOLONET (BIVOLARI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, SOLONET	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BIVOLARI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1043	CRISTEȘTI (BRĂEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CRISTEȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC, BRĂEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1104	PIETRIȘ (DOLHEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, PIETRIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DOLHEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1208	MĂDĂRJAC (MĂDĂRJAC)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂDĂRJAC			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1210	FRUMUȘICA (MĂDĂRJAC)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, FRUMUȘICA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂDĂRJAC		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1286	PLUGARI (PLUGARI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, PLUGARI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1288	PLUGARI (PLUGARI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, PLUGARI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1330	ZECE PRĂJINI (DAGĂȚA)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, ZECE PRĂJINI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, DAGĂȚA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1476	ALEXENI (TIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, ALEXENI	LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARA, TIBANA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1548	VALEA SEACĂ (VALEA SEACĂ)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, VALEA SEACĂ			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1554	SLOBOZIA (VOINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, SLOBOZIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SLOBOZIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1557	SLOBOZIA (VOINEȘTI)	RURAL	ȘCOALA PRIMARĂ, SLOBOZIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SLOBOZIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1585	HERMEZIU (TRIFEȘTI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HERMEZIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IACOB NEGRUZZI", TRIFEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2067	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA PRIMARĂ "GHEORGHE ASACHI", IASI	LICEUL TEORETIC "VASILE ALECSANDRI", IASI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2094	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2121	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION GHICA", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2125	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION NECULCE", IASI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		1	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1606	FOCURI (FOCURI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, FOCURI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1636	MĂDĂRĂJAC (MĂDĂRĂJAC)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, MĂDĂRĂJAC			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1733	CHIȘCĂRENI (ȘIȘOTE)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, CHIȘCĂRENI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2737	FĂNTĂNELE (FĂNTĂNELE)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, FĂNTĂNELE			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2454	BRĂTEȘTI (STOLNICENI - PRAJESCU)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BRĂTEȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC, STOLNICENI - PRAJESCU		GIMNAZIAL	LIMBA RUSA-MATERNA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2333	RUNCU (ȚIBANA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, RUNCU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, DOMNIȚA		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2744	HELEȘTENI (HELEȘTENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, HELEȘTENI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2745	COARNELE CAPREI (COARNELE CAPREI)	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COARNELE CAPREI			PROFESIONAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2787	SĂVENI (GROPNIȚA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SĂVENI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, GROPNIȚA		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2724	BUTEA (BUTEA)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BUTEA			GIMNAZIAL	MATEMATICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2728	GURA BOHOTIN (GORBAN)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GURA BOHOTIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, GORBAN		GIMNAZIAL	MATEMATICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/medie cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2729	FEREDENI (DELENI)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, FEREDENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, DELENI		GIMNAZIAL	MATEMATICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2730	BUZNEA (ION NECULCE)	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, BUZNEA			GIMNAZIAL	MATEMATICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2231	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ "GR. GHICA VODA", IASI			POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2233	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ "GR. GHICA VODA", IASI			POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2234	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ "GR. GHICA VODA", IASI			POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2236	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ "GR. GHICA VODA", IASI			POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2237	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ "GR. GHICA VODA", IASI			POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1046	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	PIAN	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1047	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1048	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1052	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1055	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1057	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1078	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	COREPETITIE INSTRUMENTAL A	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1080	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	COREPETITIE INSTRUMENTAL A	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1081	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	COREPETITIE INSTRUMENTAL A	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1084	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	COREPETITIE INSTRUMENTAL A	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1096	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	VIOLARA	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLARA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1119	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ "OCTAV BÂNCILĂ", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culate	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
1205	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	FAGOT	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: FAGOT		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1207	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	SAXOFON	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: SAXOFON		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1238	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	corepetitie coregrafe	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1239	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	corepetitie coregrafe	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2353	FOCURI (FOCURI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, FOCURI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2240	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARA "GR. GHICA VODA", IASI			POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ASISTENTA MEDICALA)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PEDAGOGICA / ASISTENTA MEDICALA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2242	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARA "GR. GHICA VODA", IASI			POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ASISTENTA MEDICALA)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PEDAGOGICA / ASISTENTA MEDICALA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2243	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARA "GR. GHICA VODA", IASI			POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ASISTENTA MEDICALA)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	ESTETICA SI INGRUIREA CORPULUI OMENESC / ASISTENTA MEDICALA GENERALA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2244	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARA "GR. GHICA VODA", IASI			POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ASISTENTA MEDICALA)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PEDAGOGICA / ASISTENTA MEDICALA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2245	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARA "GR. GHICA VODA", IASI			POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ASISTENTA MEDICALA)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PEDAGOGICA / ASISTENTA MEDICALA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2401	TIBANA (TIBANA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARA, TIBANA			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARA / PANIFICATIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2403	TIBANA (TIBANA)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARA, TIBANA			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARA / PANIFICATIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2747	FOCURI (FOCURI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, FOCURI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2786	VLADENI (VLADENI)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, VLADENI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2073	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IASI			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	Elevi cu deficiente asociate si cu tulburari din spectrul autist	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2076	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IASI			GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	Elevi cu deficiente asociate si cu tulburari din spectrul autist	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2697	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IASI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2789	PAȘCANI (MUNICIPIUL PAȘCANI)	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE "UNIREA", PAȘCANI		CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE SI ASISTENTA EDUCATIONALA IASI	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2790	RĂDUCĂNEȘTI (RĂDUCĂNEȘTI)	RURAL	LICEUL TEORETIC "LASCAR ROSETTI", RĂDUCĂNEȘTI			CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2802	PODUL IOAIEI (ORAȘ PODUL IOAIEI)	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "HARALAMB VASILIU", PODUL IOAIEI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AL. I. CUZA" PODUL IOAIEI	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2263	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IASI			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		13	3	elevi cu deficiente asociate si cu tulburari din spectrul autist	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2264	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "CONSTANTIN PĂUNESCU", IASI			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		14	2	elevi cu deficiente asociate si cu tulburari din spectrul autist	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2695	FĂNTÂNELE (FĂNTÂNELE)	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC, FĂNTÂNELE			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1234	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	REPERTORIUL INDIVIDUAL		18	0	REPERTORIUL INDIVIDUAL	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	COREGRAFIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1235	IASI (MUNICIPIUL IASI)	URBAN	COLEGIUL NATIONAL DE ARTA "OCTAV BANCILA", IASI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	REPERTORIUL INDIVIDUAL		18	0	REPERTORIUL INDIVIDUAL	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	COREGRAFIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate cu PJ	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiwi bilingv	Proba orala lib. predare 1	Aviz culte	Aviz altern	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. Spec	Aviz unit. part.	Aviz lic ped
----------	------------	-------	---------	---------------	--------------	-------	------------	-----------------	-------------	-----	--------------	--------	------	-----	------------------------	----------------------------	----------------	-------------------------	----------------------------	------------	-------------	------------------------------	-----------------	------------------	------------------	--------------

INSPECTOR SCOLAR GENERAL,

prof. dr. CAMELIA GAVRILA

PRESEDINTELE COMISIEI DE MOBILITATE,

INSPECTOR SCOLAR GENERAL ADJUNCT,

prof. BOGDAN GABRIEL BARZOI

INSPECTORI MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,

prof. RODICA LEONTIES

prof. CRISTINEL TIRCA